О результатах заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских  служащих  Аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Оренбургской области и урегулированию конфликта интересов                   от 26.06.2017г.

26 июня 2017 года состоялось заседание комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских  служащих Аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Оренбургской области и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия)

На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы:
· итоги  выполнения плана мероприятий по профилактике и противодействию коррупции за 1 полугодие  2017 года;

· итоги проведения декларационной компании 2017 года (за отчетный период - 2016 год) в Аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Оренбургской области.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

· принять к сведению информацию о ходе выполнения Аппаратом Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Оренбургской области мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции за 1 полугодие 2017 года.  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов продолжить  в дальнейшем осуществлять меры по противодействию коррупции в Аппарате.
· принять к сведению информацию  о  результатах проведения в Аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Оренбургской области декларационной компании за отчетный период 2016 года.
