                                                                              Памятка
о порядке и сроках предоставления государственными служащими уведомлений антикоррупционной направленности

1. Уведомление представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений
- гражданский служащий находится на месте прохождения службы:  представляется незамедлительно лицу, ответственному  за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в  Оренбургской области  после факта  обращения в  целях склонения гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений, лично либо направляется посредством почтовой связи.
- гражданский служащий находится в командировке, в отпуске, вне пределов места прохождения службы:  представляется незамедлительно лицу, ответственному  за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в  Оренбургской области  любыми доступными средствами связи, а по прибытии к месту прохождения службы в течении трех суток оформить соответствующее уведомление.
Оформляется уведомление необходимо в письменной форме в соответствии с образцом, размещенном на официальном сайте Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Оренбургской области (www.omb56.ru)  в подразделе «Формы документов, связанных с противодействием коррупции для заполнения» раздела «Противодействие коррупции».
2. Уведомление представителя нанимателя о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов государственного гражданского служащего
Гражданский служащий обязан незамедлительно проинформировать Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Оренбургской области, как только станет ему известно о возникновении личной заинтересованности.
Оформляется в письменной форме в соответствии с рекомендованным образцом, размещенном на официальном сайте Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Оренбургской области (www.omb56.ru) в подразделе «Формы документов, связанных с противодействием коррупции для заполнения» раздела «Противодействие коррупции»  и представляется лично либо направляется посредством почтовой связи лицу, ответственному  за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в  Оренбургской области.
3.  Уведомление представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу
Гражданский служащий при принятии решения о выполнении иной оплачиваемой работы обязан уведомить Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Оренбургской области о выполнении иной оплачиваемой работы до начала выполнения вышеуказанной работы.
Оформляется в письменной форме в соответствии с рекомендованным образцом, размещенном на официальном сайте Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Оренбургской области (www.omb56.ru) в подразделе «Формы документов, связанных с противодействием коррупции для заполнения» раздела «Противодействие коррупции»  и представляется лицу, ответственному  за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в  Оренбургской области.
К уведомлению прилагаются документы, подтверждающие выполнение иной оплачиваемой работы.

4. Уведомление о получении подарка в связи с исполнением должностных обязанностей
- представляется не позднее 3 рабочих дней со дня получения подарка;
[bookmark: _GoBack]- в случае если подарок получен во время служебной командировки представляется не позднее                       3 рабочих дней со дня возвращения лица, получившего подарок, из служебной командировки;
- при невозможности подачи уведомления по причине, не зависящей от гражданского служащего, оно представляется не позднее следующего дня после ее устранения.
Составляется в письменной форме в 2-х экземплярах в соответствии с рекомендованным образцом, размещенном на размещенном на официальном сайте Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Оренбургской области (www.omb56.ru) в подразделе «Формы документов, связанных с противодействием коррупции для заполнения» раздела «Противодействие коррупции» и  регистрируется в журнале регистрации. 
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