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Управление Федеральной налоговой службы по Оренбургской области

отдел работы с налогоплательщиками 

460021, г. Оренбург, ул. 60 лет Октября, 11а

Телефакс: (3532) 70-26-21   E-mail: nalog.oren@gmail.com,   Интернет: www.nalog.ru
Пресс – Релиз

Налоговая служба приглашает 21 августа на публичные обсуждения
Проведение ежеквартальных публичных мероприятий организовано в рамках реализации приоритетной программы «Реформа контрольно-надзорной деятельности», утвержденной советом при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам.

Мероприятие состоится 21 августа 2018 года в 10:00 в зале заседаний по адресу: г. Оренбург, ул. 9 Января, д.64.

На публичные обсуждения вынесены следующие вопросы:

1. О реализации Федерального закона от 28.12.2017 № 436-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

2. О постановке на учет юридических лиц по месту нахождения обособленных подразделений.

3. О риск - ориентированном подходе к проведению выездных налоговых проверок.

4. О работе, проводимой налоговыми органами Оренбургской области в целях создания прозрачной налоговой среды.

Публичные слушания проходят в форме семинара при участии представителей общественных организаций, органов региональной власти и местного самоуправления, прокуратуры области, Общественной палаты области, Союза промышленников и предпринимателей, Общественного совета при УФНС России по Оренбургской области, налогоплательщиков, а также средств массовой информации.

Подать заявку на участие в публичном обсуждении можно по телефону: 8 (3232) 70-26-21, а также по нижеприведенному адресу электронной почты. При посещении мероприятия просьба иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Вопросы по обсуждаемым можно направить по адресу электронной почты:nalog.oren@gmail.com. Обращаем внимание, что срок приема вопросов завершается 15 августа 2018 года. Ответы на вопросы, полученные в ходе подготовки мероприятия, будут даны в обобщенном виде при его проведении.
